

2012/10/24

はかりハンドブック 第2版 [正誤表]

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

ISBN:978-526-06920-8

| ページ | 行 | 誤 | 正 | 備考(更新日) |
|------|------|-----------------------|-----------------------|-------------------------------|
| p230 | 4. ② | 2倍 | 1.5倍 | (2012/10/24) |
| p230 | 5. ④ | 2倍 | 1.5倍 | (2012/10/24) |
| p236 | 17 | 計量 穰 準総合センター | 計量 標 準総合センター | 独立行政法人産業技術総合研究所 中記載(2012/9/7) |
| p238 | 26 | (一社)日本計量 援 興協会 | (一社)日本計量 振 興協会 | (一社)日本計量振興協会 中記載(2012/9/7) |